

Встречи



Партия «Единая Россия» 1 декабря встречала шестнадцатый день рождения. По традиции дату отметили активным общением с избирателями. Целую неделю, с 27 ноября по 3 декабря, вели приём депутаты всех уровней и представители социально значимых ведомств.

Общественная приёмная местного отделения «Единой России» (руководитель Е.В. Любимова, ведущий специалист Л.В. Колосова) организовала ряд выездных встреч в микрорайонах Жигулёвска, а также консультации специалистов в офисе партии на ул. Мира, 10. Приняли больше 40 человек, многим дали разъяснения по телефону (пожилым, больным, далеко живущим).

Кроме депутатов Думы г. о. Жигулёвск, которые ждали горожан в своих округах, принимали помощники депутата Государственной Думы РФ Е.А. Серпера и депутата Самарской губернской думы В.В. Коротких, а также начальник Управления Пенсионного фонда РФ в г. о. Жигулёвск О.В. Красноглядова и заместитель руководителя Управления социальной поддержки населения О.В. Балясникова.

Большая часть вопросов касалась социальных льгот (возмещение оплаты коммунальных услуг и взносов на капитальный ремонт и т.д.), перерасчёта пенсий по разным основаниям. После разбора документов вместе со специалистом становилось понятно, что начислено всё верно. Однако гражданам важно понять, почему они получают именно такие суммы. Спокойно, не торопясь, О.В. Красноглядова и О.В. Балясникова разложили всё по полочкам, выполнив главную цель - выслушать, успокоить, объяснить.

По поручению депутата губернской думы В.В. Коротких с гражданами работали его помощники: юрист А.С. Казённова, С.Н. Мораев и Г.Н. Грядунова. Обращались многие. Так, М.М. Вдовина, пенсионерка 94 лет, тревожится о старых деревьях, нависших над газовой трубой. Жительница одного из домов на ул. Пушкина наблюдает данную картину из окна. В силу почтенного возраста она - домоседка, но заботливая и

деятельная. Позвонила в день приёма и попросила убрать растения из охранной зоны газопровода.

С.Ф. Фёклин, старший по дому № 53 на ул. Морквашинской, пришёл с пожеланием от молодых мамочек - во дворе нужна горка для малышей. Совсем небольшая, чтобы двух-трёхлетние крохи не боялись кататься.

А вот история Татьяны Анатольевны заслуживает отдельного внимания. Она живёт одна. Просторную квартиру разменяла, чтобы купить единственному сыну отдельное жильё в Тольятти, где больше шансов найти работу. Он там живёт в малосемейке, она здесь - в однокомнатной. Однако сын не работает, накопил долги за коммунальные услуги - тысяч шестьдесят. Мать из каждой пенсии платит понемногу, но, как ни старается, сумма растёт. Усугубляет ситуацию отсутствие в тольяттинской квартире счётчиков. Оплату за электроэнергию, воду, отопление начисляют по нормативу – получается очень дорого. Оформлена жилплощадь на пенсионерку, и долг, выходит, ей гасить? Как исправить ситуацию, например, установить приборы учёта?

- Боль сидит внутри, - вздыхает Татьяна Анатольевна, задав эти серьёзные вопросы. - Единственный сын, всё ему отдала, а он...

По сути, рассчитывать ей не на кого, кроме государственных защитников, как и многим другим посетителям. В подобных случаях советуют обращаться к О.Д. Гольцовой, уполномоченной по правам человека в Самарской области. Жигулёвские специалисты проконсультировали Татьяну Анатольевну относительно дальнейших действий и обещали посодействовать в организации встречи с омбудсменом.